

О, боже, все плохо. У РФ кончаются сбережения

Средства Резервного фонда могут закончиться уже в этом году или в начале следующего года.

Об этом рассказали чиновники из Министерства финансов.

«Там чуть-чуть останется на следующий год, а, может быть, и израсходуют, если приватизация не случится в планируемом объеме. Но, скорее всего, в начале следующего года», - сказал собеседник ТАСС.

Отметим, помимо Резервного фонда, сбережения страны хранятся также в Фонде национального благосостояния (ФНБ). Однако и здесь у чиновников из Минфина развились алармистские настроения. В ведомстве считают, что российские власти также могут начать тратить ФНБ в 2017 году.

Многие эксперты полагают, что функция Минфина заключается в том, чтобы пугать людей о скором макроэкономическом крахе. Поэтому, по этой логике, к угрозам финансового ведомства не стоит относиться серьезно. В июле этого года Антон Силуанов пообещал, что Резервный фонд не будет полностью израсходован в 2017 году. Читайте подробнее: [Силуанов обещает сохранить накопления государства](#)



Слухи о том, что средства Резервного фонда вот-вот закончатся, ходят уже давно. В частности, в августе этого года издание РБК провело опрос среди экономистов, который показал, что Резервный фонд РФ может быть полностью исчерпан уже в 2017 году.

На начало 2016 года в Резервном фонде находилось 3,6 трлн рублей, а уже к 1 июня - только 2,6 трлн рублей. Такая тенденция вынудит правительство снижать расходы или увеличивать госдолг, но позволит Банку России снизить ставку.

Между тем средства Резервного фонда являются основным источником финансирования дефицита федерального бюджета, который в 2016 году может составить до 3 трлн рублей, сохранившись на дефицитном уровне и в 2017 году.

Во время апрельской Прямой линии с президентом Владимир Путин сделал оптимистичный акцент на резервах страны. По словам Путина, ФНБ и Резервный, хоть и уменьшились, но незначительно – до 50 и 70 млрд долларов соответственно. По мнению президента, Стабилизационного фонда хватит на 4 года, даже если тратить регулярно в текущих темпах. «Здесь никаких опасений быть не может», - сказал Путин о вероятном опустошении резервов Стабилизационного фонда.



Фото: kvedomosti.com, www.mk.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 7743 19.09.2016, 15:35
👍 958

URL: <https://babr24.com/?ADE=149804> Bytes: 2565 / 2196 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)